レピカ、サンドイッチ チェーン 『サブウェイ』 で

「サブクラブカード」の提供開始!

~11月23日(水)日本全国のサブウェイ店舗で導入スタート~

株式会社レピカ(本社:東京都港区、代表取締社長:岩井陽介、URL: http://www.repica.jp 以下レピカ)は、11月23日

より日本サブウェイ株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長:伊藤 彰、URL:

http://www.subway.co.jp

以下サブウェイ)が展開するサンドイッチ・チェーン『サブウェイ』全店舗(一部店舗除く)に、ポイント機能付プリペイドカード「サブクラブカード」として、リチャージカードシステム「repica (R)」および会員向けメール配信を「rapico (ラピコ)」で提供開始いたします。

「サブクラブカード」を利用することで、キャッシュレスでの決済が可能となり、よりスマートに商品をご購入いただけるようになります。また、チャージ金額に応じたボーナスチャージがあるため、「サブクラブカード」利用者はよりお得にサブウェイをご利用いただけます。12月からは一部エリアから順次、カード利用者へのポイント付与を開始し、メルマガ会員にはさらに2倍のボーナスポイントが予定されています。

※12月8日 ~27日の期間限定でお得なキャンペーン実施予定

メール配信は、カードシステム・会員管理・メルマガ配信が一つのインターフェースで操作が可能な「rapico(ラピコ)」を提供。サブウェイ向けにオリジナルの会員属性情報が取得できるよう設計。会員向けメルマガ配信では、その属性情報と「サブクラブカード」の決済情報からのセグメント配信も可能となっているため、ターゲットを限定したメール配信や会員限定のキャンペーン実施やロイヤルカスタマー向けのプロモーションなど実施できるようになります。

■「サブクラブカード」について

<チャージ機能>

チャージ単位: 1,000円以上、1,000円単位

チャージ上限: 20,000円

有効期限 : 最終ご利用日より2年間

<チャージボーナス>

1,000円チャージ:チャージボーナス3%で1,030円 3,000円チャージ:チャージボーナス4%で3,120円 5,000円チャージ:チャージボーナス5%で5,250円

★チャージUPキャンペーン★

3,000円以上チャージで500円GET!

2011年12月8日

~27日の間、3,000円のチャージ毎に500円分のボーナスをプレゼント。最大20,000円のチャージで3,060円がもれなくもらえる期間限定のスペシャルキャンペーンです。

レピカでは、今後も弊社製品・サービスご利用のお客さま、また市場のニーズを捉えた機能追加 、品質向上を図り、お客様に喜んでいただけるソリューションを提供してまいります。 <日本サブウェイ株式会社 会社概要>

会 社 名 : 日本サブウェイ株式会社 (SUBWAY JAPAN, INC)

U R L : http://www.subway.co.jp/

所 在 地 : 〒107-8515 東京都港区赤坂3丁目8番8号赤坂フローラルプラザビル 4F

代表取締役社長 : 伊藤彰

事業内容 : サンドイッチ チェーン 「サブウェイ」 運営

<株式会社レピカ 会社概要>

会 社 名 : 株式会社レピカ (repica inc.)

U R L : http://www.repica.jp

所 在 地 : 〒107-0062 東京都港区南青山1-2-6 Lattice aoyama B1F

設立: 2006年8月16日

資本金: 259百万円(資本準備金 249百万円)

代表取締役社長 : 岩井 陽介

事業内容 :

・ポイント、プリペイド等のカード機能を中心とした販促機能のASP事業、 及び それに関わるSI、アプリケーション開発

- ・高速メール配信ソリューションの提供および運営(※シエラとの共同事業)
- ・スマートフォン関連事業(「アプリソムリエ」運営ほか)
- ・ARサービスの提供(※レピカ100%子会社アララの提供サービスです)

<報道関係者様からのお問い合わせ先>

担当部署 : マーケティング部 Eメール : pr@repica.co.jp T E L : 03-5414-3611

*「repica」は株式会社レピカの登録商標です。

*記載されている会社名及び商品名/サービス名は、各社の商標または登録商標です。

Generated by ぷれりりプレスリリース

https://www.prerele.com